

TESTIMONIAL

SĂ RESPECTĂM ȘCOALA!

Rolul educației este acela de a educa și nu de a diferenția. «Îmi doresc ceea ce este mai bun pentru copilul meu» este o frază foarte des rostită de părinți. «Îmi doresc elevi buni și dornici să învețe» este dorința fiecărui profesor, învățător sau educator.

Diferențierea vine deseori din înțelesul greșit al acestor vorbe, din idei preconcepute și stereotipii. În cazul părintelui, a-și dori cel mai bun pentru copilul său înseamnă a nu fi de acord cu învățământul multietnic, iar în cazul profesorului a-și dori elevi foarte buni înseamnă a percepe același nivel pentru toți copiii dintr-o clasă. Prin programul "PASI in EDUCATIA TUTUROR" consider ca se elimina aceste teorii erodate și implemetarea unui astfel de program în judetul Galați este optimă.

Cel mai important aspect al educației este că aceasta depinde atât de familie, cât și de școală. În primii ani de viață, copilul se află în grija părinților, bunicilor sau altor grade de rudenie, ce îl învață să meargă, să vorbească, să îi identifice ca familia. Apoi vine grădinița – primul contact cu o autoritate necunoscută și alți copii, proveniți din alte medii, în care copilul învață să socializeze, să împartă jucăriile sau să se joace împreună cu alții. În cadrul proiectului, proaspătul elev liceam a întâlnit primii mentori, primle modele și își creează deja așteptări, acumulează cunoștințe și învață alături de colegii săi.

În acest proiect, elevii, în dorința lor de a desfășura multe activități și jocuri, nu țin cont de diferențele dintre ei (unele mai evidente, altele mai ascunse). Asta dacă nu cumva la ei acasă, părinții folosesc expresii de genul: «dacă nu ești cuminte, te dau la țigani.» În acest caz, putem afirma că discriminarea se învață adesea în familie, iar cadrul didactic va avea o misiune grea să-și conștientizeze elevii că «În școală nu este loc pentru discriminare...»

Esența educației incluzive este ca atât profesorii, cât și comunitatea să respecte școala și procesul de învățare. Astfel vor fi respectați și învățăceii, indiferent de etnie, proveniență socială sau grad de handicap, vor învăța să se respecte între ei și vor deveni oameni de încredere în societate.

Succes echipei de management in implemenatrea unor proiecte asemenea celui din care ma bucur ca fac parte: „PASI in EDUCATIA TUTUROR”

Lucian Trandafir,parinte